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第五单元过关检测卷

一、填一填。(2题18分，4题4分，其余每空1分，共32分)

1．1米＝(　　)厘米      1米75厘米＝(　　)厘米

500厘米＝(　　)米    1米－41厘米＝(　　)厘米

2．在(　　)里填上“米”或“厘米”。

1支粉笔长8(　　)  　　     手掌宽7(　　)

钥匙长约5(　　)  　　       旗杆高18(　　)

电视塔高120(　　)  　　     语文书长21(　　)

洋洋身高1(　　)28(　　)  　　跳绳长2(　　)

3．在 [image: image28.jpg]


 里填上“>”“<”或“＝”。

8米 [image: image2.png]


 8厘米  　　         5米 [image: image3.png]


 6米

150厘米 [image: image4.png]


 1米50厘米  　　90厘米 [image: image5.png]


 1米

60厘米 [image: image6.png]


 6米  　　        1米 [image: image7.png]


 100厘米

4．[image: image8.png][
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铅笔长(　　)厘米。
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铁钉长(　　)厘米。

二、数一数它们各有几条线段。(12分)
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(　　)条     (　　)条    (　　)条
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(　　)条    (　　)条      (　　)条

三、选一选。(每题3分，共15分)

1．下列比较接近1厘米的是(　　)。

A．1本数学书的厚度  

B．1个文具盒的宽度

C．1本《新华字典》的长度

2．一拃长约(　　)。

A．11 m  　　B．110 cm  　　C．11 cm

3．小明家到学校大约是500(　　)。

A．米        B．厘米        C．以上都不合适

4．讲台高大约是(　　)。

A．1米  　　B．1厘米  　 　C．10厘米

5．图中两支铅笔，哪一支长？(　　)
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A．左边的长  B．右边的长  　C．一样长

四、排一排。(6分)
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五、量一量，画一画。(1题4分，2题6分，共10分)

1．[image: image22.png]
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　(　　)厘米  　           　(　　)厘米

2．画一条4厘米长的线段，再画一条比它长3厘米的线段。

六、解决问题。(4题7分，其余每题6分，共25分)

1．用铁丝围下面这个图形，一共需要多少厘米的铁丝？
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2．有一根绳子，剪去40厘米，还剩20厘米，这根绳子原来长多少厘米？

3．一根长12米的绳子，正好可以做6根跳绳，平均每根跳绳长多少米？

4．北京国家游泳中心水立方高30米，国家体育场鸟巢高69米，哪个高？高多少米？

答案

一、1．100　175　5　59

2．厘米  厘米  厘米　米　米　厘米　米　厘米　米

3．>　<　＝　<　<　＝

4．8　5

二、3　4　5　4　8　6

三、1．A　2．C　3．A　4．A　5．C

四、3厘米<99厘米<1米<3米

五、1．5　3　2．略

六、1．6×3＝18(厘米)

2．40＋20＝60(厘米)

3．12÷6＝2(米)

4．鸟巢高　69－30＝39(米)


